

VI 2016

ഇന്ത്യയിലെ പ്രഥമ രൂപത

കൊല്ലം രൂപതയുടെ ഇപ്പോഴത്തെ ബിഷപ്പ്

മതബോധനത്തിന്റെ പാപ്പാ

രണ്ടാം വാത്തിക്കാൻ വിളിച്ചു കൂട്ടിയ പാപ്പാ

കൂദാശകളുടെ ഉറവിടം എന്ന് വിളിക്കപ്പെടുന്ന കൂദാശ

അബ്രഹാത്തിന്റെ പഴയ പേര് എന്താണ് ?

"കയ്പ്പേറിയ" അഥവാ "കടിന്മുള്ള" എന്ന വാക്കിന്റെ അർത്ഥമെന്ത്?

"ബൈബിളിനെ കുറിച്ചുള്ള അജ്ഞത ക്രിസ്തുവിനെ കുറിച്ചുള്ള അജ്ഞതയാണ്" ആരുടെ വാക്കുകൾ

ഇസ്രായേലിന്റെ ആദ്യത്തെ രാജാവ് ?

ദൈവം തന്റെ ജനമായ ഇസ്രായേലിനെ മോചിപ്പിക്കാൻ തിരഞ്ഞെടുത്ത നേതാവ്?

പഴയ നിയമത്തിൽ എത്ര പുസ്തകങ്ങൾ ഉണ്ട് ?

ബൈബിളിൽ എത്ര പുസ്തകങ്ങൾ ഉണ്ട് ?

ബൈബിൾ അച്ചടിച്ച വർഷം?

ബൈബിൾ എന്ന വാക്കിന്റെ അർത്ഥം എന്ത് ?

ബൈബിൾ എന്ന വാക്ക് ഏതു ഗ്രീക്ക് പദത്തിനിന്നാണ് ഉണ്ടായത് ?

മിശിഹാ പിറന്ന വംശം?

“മാറാ” എന്ന വാക്കിന്റെ അർത്ഥമെന്ത് ?

"ബൈബിളിനെ കുറിച്ചുള്ള അജ്ഞത ക്രിസ്തുവിനെ കുറിച്ചുള്ള അജ്ഞതയാണ്" ആരുടെ വാക്കുകൾ?

ഇസ്രായേലിന്റെ ആദ്യത്തെ രാജാവ് ?

ദൈവം തന്റെ ജനമായ ഇസ്രായേലിനെ മോചിപ്പിക്കാൻ തിരഞ്ഞെടുത്ത നേതാവ് ?

പഴയ നിയമത്തിൽ എത്ര പുസ്തകങ്ങൾ ഉണ്ട് ?

ബൈബിളിൽ എത്ര പുസ്തകങ്ങൾ ഉണ്ട് ?

ബൈബിൾ അച്ചടിച്ച വർഷം ?

“ബൈബിൾ” എന്ന വാക്കിന്റെ അർത്ഥം എന്ത് ?

ബൈബിൾ എന്ന വാക്ക് ഏതു ഗ്രീക്ക് പദത്തിൽ നിന്നാണ് ഉണ്ടായത് ?

മിശിഹാ പിറന്ന വംശം ?

3 Mark(s) Question

അബ്രാഹത്തിന് ദൈവം നൽകിയ വാഗ്ദാനം എന്ത്?

അബ്രാഹത്തിന്റെ മാതൃക നമ്മെ പഠിപ്പിക്കുന്നത് എന്ത്?

അബ്രാഹത്തിന്റെ വിശ്വാസം ദൈവം പരീക്ഷിച്ചത് എങ്ങനെ?

ദൈവം മോശയെ തെരഞ്ഞെടുത്തത് എന്തിനും?

പൂർവപിതാവായ ജോസഫ് എങ്ങനെയാണു ഈജിപ്തിലെത്തിയത്?

പെസഹ എന്ന വാക്കിന്റെ അർത്ഥമെന്ത്? എന്തിനാണ് പെസ്സഹാ ആഘോഷിക്കുന്നത്?

ബൈബിളിനെ നമ്മുക്ക് എങ്ങനെയെല്ലാം സമീപിക്കും?

മോശ മിദിയാനിലെക്ക് ഓടിപോയത് എന്തുകൊണ്ട്?

മോശയെ ജീവിതം നമ്മുക്ക് തരുന്ന ഗുണപാടം എന്ത്?

വിശുദ്ധ. ഗ്രന്ഥത്തെ ബൈബിൾ എന്ന് വിളിക്കുന്നത് എന്തുകൊണ്ട്?

ഹാരാനിൽവെച്ചു ദൈവം അബ്രാഹത്തോട് ആവശ്യപ്പെട്ടത് എന്ത്?

"പെസഹ" എന്ന വാക്കിന്റെ അർത്ഥമെന്ത് ? എന്തിനാണ് പെസ്സഹാ ആഘോഷിക്കുന്നത് ?

അബ്രാഹത്തിന്റെ ജീവിത മാതൃക നമ്മെ പഠിപ്പിക്കുന്നത് എന്താണ് ? ന്

വിശുദ്ധ. ഗ്രന്ഥത്തെ "ബൈബിൾ" എന്ന് വിളിക്കുന്നത് എന്തുകൊണ്ട് ?

ഹാരാൻ ദേശത്തു വെച്ച് ദൈവം അബ്രാഹത്തോട് ആവശ്യപ്പെട്ടത് എന്ത് ?

6 Mark(s) Question

തിരുസഭയുടെ കൽപ്പനകൾ ഇതെല്ലാം വിവരിക്കുക?

പുറപ്പാട് സംഭവം ദൈവത്തിനു തന്റെ ജനത്തോടുള്ള കരുതലിനെ കാണിക്കുന്നു .വ്യക്തമാക്കുക?

പൂർവ പിതാവായ ജോസഫ് എങ്ങനെയാണ് ഈജിപ്തിന്റെ ഭരണാധികാരിയായത്?

പൂർവപിതാവായ ജോസഫിന്റെ ജീവിതം നമ്മുക്ക് നൽകുന്ന മാതൃക എന്ത്

ദാവീദും ഗോലിയാത്തും തമ്മിലുള്ള സംഭവം വ്യക്തമാക്കുക? വ്യക്തമാക്കുക

ആരാണ് പ്രവാചകൻ ? മൂന്ന് വലിയ പ്രവാചകന്മാരുടെ പേരുകൾ? അവരുടെ ദൗത്യങ്ങൾ ഏവ?

വിശുദ്ധ.ബർണ്ണറ്റ് വിജ്ഞാനത്തെ പറ്റി എന്താണ് പറഞ്ഞിരിക്കുന്നത് ? ആര്

സന്തോഷത്തിന്റെ രഹസ്യങ്ങൾ വിവരിക്കുക?

ഈജിപ്തുകാരുടെ മേൽ ദൈവം അയച്ച പത്തു ബാധകൾ എന്തൊക്കെയാണു വിവരിക്കുക?

10 Mark(s) Question

ആറു കാലങ്ങളായി പ്രവാചക ഘട്ടം തിരിച്ചിരിക്കുന്നു, ഏതു വർഷം മുതൽ ഏതു വർഷ വരെ? ഓരോ ഘട്ടത്തിലും ഉള്ള പ്രവാചകന്മാർ ആരൊക്കെ ? ഓരോരുത്തരുടേയും സന്ദേശം എഴുതുക?

ഈജിപ്തുകാരുടെ മേൽ ദൈവം അയച്ച പത്തു ബാധകൾ എന്തൊക്കെയാണു വിവരിക്കുക

പുറപ്പാട് യാത്രയിൽ ദൈവം ഇസ്രായേൽകാർക്ക് വേണ്ടി പ്രവർത്തിച്ച അത്ഭുതങ്ങൾ ഏതൊക്കെയാണ്

പുരപിതാവായ ജോസേഫിന്റെ ജീവചരിത്രം എഴുതുക?

മോശയുടെ ജീവചരിത്രം എഴുതുക?